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SHRNUTÍ ZÁSAD VYKONÁVÁNÍ POKYNŮ A STRATEGIE POSTUPOVÁNÍ POKYNŮ 
 

1. Úvod 
1.1. O.Z.I. Online zone investment opportunities ("OZIOS") je registrovaná obchodní značka 

společnosti APME FX Trading Europe Ltd, kyprské investiční společnosti (CIF), nad 
kterou vykonává dohled a reguluje ji Kyperská komise pro cenné papíry a burzy (CySEC) 
s licencí CIF č. 335/17. 

 
1.2. Toto shrnutí Zásad vykonávání pokynů a strategie postupování pokynů (dále jen 

„Zásady“) Vám (našemu Klientovi nebo potenciálnímu Klientovi) poskytujeme v 
souladu se Zákonem o investičních službách a činnostech a regulovaných trzích z roku 
2017 Z. 87(I)/2017 (dále jen „Zákon“). 

 
1.3. Podle zákona je APME FX Trading Europe Ltd (dále jen "Společnost") povinna 

podniknout všechny potřebné kroky, aby jednala v nejlepším zájmu svých Klientů při 
vykonávání, přijímání a postoupení Pokynů Klienta k vykonání, s cílem dosáhnout 
nejlepšího možného výsledku při vykonávání Pokynů Klienta a zejména, aby dodržovala 
zásady stanovené Zákonem při poskytování investičních služeb. 

 
 

2. Rozsah 
 
2.1. Tato Politika platí pro Neprofesionální i Profesionální Klienty (jak je vymezeno v 

Zásadách kategorizace klientů Společnosti). V případě, že Společnost kategorizuje 
Klienta jako Oprávněnou protistranu, tyto Zásady se na něj nevztahují. 

 
2.2. Tyto Zásady platí pro přijímání a postoupení Pokynů Klienta nebo vykonávání Pokynů 

Klienta pro všechny typy Finančních nástrojů (například CFD), které Společnost nabízí 
Klientovi. 

 
2.3. Tyto Zásady se uplatňují také při poskytování služby Správy portfolia. 

 
3. Faktory vykonávání pokynů s nejlepším možným výsledkem 

 
3.1. Společnost podnikne všechny potřebné kroky, aby dosáhla nejlepších možných 

výsledků pro své Klienty při přijímání, postoupení a vykonávání Pokynů Klienta, stejně 
jako při poskytování služby Správy portfolia prostřednictvím zadávání pokynů k 
vykonání u Poskytovatelů likvidity Společnosti. 

 
Pro Klienty požadující obchodování CFD: 

(a) Správnost ceny: Pro dané CFD bude Společnost kotovat dvě ceny: Vyšší cenu (ASK), za 
kterou Klient může CFD koupit, a nižší cenu (BID), za kterou Klient může CFD prodat. Tyto 
ceny ASK a BID se kolektivně označují jako cena Společnosti. Rozdíl mezi nižší a vyšší cenou 
daného CFD je spread. Pokyny jako Buy Limit, Buy Stop, Stop Loss, Take Profit a Trailing 
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Stop se pro otevřené krátké pozice vykonávají za ASK cenu. Pokyny jako Sell Limit, Sell 
Stop, Stop Loss, Take Profit a Trailing Stop se pro otevřené dlouhé pozice vykonávají za BID 
cenu. 

 
Cena Společnosti pro dané CFD se vypočítá na základě ceny příslušného podkladového 
aktiva, kterou Společnost získala z externích referenčních zdrojů třetí strany. Ceny 
Společnosti jsou uvedeny na Webových stránkách nebo obchodních platformách. 
Společnost aktualizuje své ceny tak často, jak to umožňují dostupné technologie a 
komunikační linky. Společnost čas od času reviduje externí referenční zdroje třetích stran, 
aby zajistila, že získané údaje stále zůstávají konkurenceschopné. Společnost nebude 
uvádět ceny mimo svou provozní dobu (viz. Místa výkonu níže), a proto mimo tuto dobu 
Klienti nemohou podávat pokyny, aby bylo zajištěno, že ceny získané a následně předané 
Klientům zůstanou konkurenceschopné. Společnost provádí určité kvalitativní ex-ante a 
ex-post kontroly. Mezi tyto kontroly, mimo jiné, patří přezkum systémových 
nastavení/parametrů, porovnání cen s renomovanými zdroji cen, zajištění symetrie 
spreadu a kontrola rychlosti aktualizace cen. 

 
V případě, že cena dosáhne pokynu jako: Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Trailing 
Stop, Sell Limit nebo Sell Stop, tyto pokyny budou okamžitě vykonány. Za určitých obchodních 
podmínek však nemusí být vykonání pokynů možné (Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, 
Trailing Stop, Sell Limit nebo Sell Stop) za cenu požadovanou Klientem. V tomto případě je 
Společnost oprávněna vykonat pokyn za první dostupnou cenu. K tomu může dojít například v 
časech prudkých výkyvů cen, pokud cena stoupá nebo klesá v rámci jedné obchodní seance do 
té míry, že podle pravidel příslušné burzy je obchodování pozastaveno nebo omezeno, nebo k 
tomu dojde při otevření obchodních seancí. Minimální úroveň pro podání pokynů Stop Loss, 
Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Trailing Stop, Sell Limit a Sell Stop pro dané CFD je uvedena ve 
Vaší Dohodě s klientem. 
 

(b) Náklady: Společnost si neúčtuje provizi, ani nepřidává přirážky ke kotovaným cenám 
CFD (pokud to není výslovně uvedeno). 
 

Společnost získává ceny z externích referenčních zdrojů třetích stran a kotuje je svým Klientům 
bez přidání přirážky nebo uplatnění provize. 
 
Společnost získává svou cenu swapů (týkajících se daného druhu CFD) také z externích 
referenčních zdrojů třetích stran, jako jsou Poskytovatelé likvidity a (pokud to není výslovně 
uvedeno) nepřidává přirážku ke kotovaným cenám swapů. 
 
Upozorňujeme, že Společnost přesto získává provize/stimulace od svých Poskytovatelů likvidity 
v souvislosti s postoupením Pokynů Klientů k vykonání Poskytovateli likvidity. Klient má právo 
kontaktovat Společnost pro objasnění těchto provizí. 
 

mailto:info@ozios.com


 

O.Z.l.Online Zone Investment Opportunities (OZIOS) is a registered brand name of APME FX Trading Europe Ltd, a Cyprus 
Investment Firm regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (CySEC) with License No 335/17. 

Registered Office: Spyrou Kyprianou 25, Floor 1/Office 103, 3070 Limassol, Cyprus. 

E-mail: info@ozios.com Tel: +357 25 

054 734 

(Pokud jde o Individuální účty klienta, typy Klientských účtů nebo CFD, které mohou podléhat 
přirážkám, včetně přirážek/dodatkových poplatků za swapy, jsou zveřejněny na Webové 
stránce Společnosti.) 
 

(c) Rychlost vykonání: Společnost neprovádí CFD Pokyny Klienta sama bez 
prostředníka, tedy Společnost není Místem výkonu (v souladu s direktivou Komise 
2006/73/EC implementující MiFID) pro vykonání Pokynu Klienta. Společnost 
postoupení pokynů Klienta nebo zajistí jejich vykonání třetími stranami (stranami). 
Společnost však klade značný důraz na rychlost vykonání pokynů Klienta a usiluje o 
poskytování vysoké rychlosti vykonání, která trvá přibližně 300 milisekund, v rámci 
možností technologie a komunikačních linek. 

 
(d) Pravděpodobnost vykonání: Pokud Společnost postoupí Pokyny k vykonání nebo je 
vykonává prostřednictvím třetí strany, samo vykonání může být složitější. 
Pravděpodobnost vykonání závisí na dostupnosti cen od dalších tvůrců trhu/finančních 
institucí. V některých případech nemusí být možné zajistit Pokyn k vykonání, například, 
ale ne výlučně, v následujících případech: v čase zveřejnění zpráv, při otevření 
obchodních seancí, na nestabilních trzích, kdy ceny mohou výrazně růst, klesat nebo se 
vzdálit od deklarovaných cen, při prudkém pohybu cen, při nedostatečné likviditě pro 
vykonání specifického objemu za deklarovanou cenu, nebo v důsledku vyšší moci. 
Pokud Společnost není schopna postoupit Pokyn kvůli ceně nebo jinému důvodu, Pokyn 
nebude vykonán. Společnost je navíc oprávněna kdykoli a na základě vlastního uvážení, 
a to bez oznámení nebo poskytnutí vysvětlení Klientovi, odmítnout nebo nepřijmout 
postoupení nebo vykonání jakéhokoli pokynu, žádosti nebo instrukce Klienta za 
okolností uvedených v Dohodě s klientem/Obchodních podmínkách. 
 
S cílem zlepšit rychlost a pravděpodobnost vykonání Společnost provádí určité 
kvalitativní ex-ante a ex-post kontroly. Takové kontroly zahrnují mimo jiné kontroly 
symetrie skluzu, počet obchodů podléhajících skluzu a porovnání průměrné rychlosti 
vykonání s normami odvětví. 
 
(e) Pravděpodobnost vyřízení: Společnost přistoupí k vyřízení všech transakcí po 
vykonání. Finanční nástroje CFD, které Společnost nabízí, nezahrnují dodání 
podkladového aktiva, takže nedochází k vyřízení jako například v případě, kdyby Klient 
koupil akcie. Všechny transakce CFD jsou vyrovnány peněžními prostředky. 
 
(f) Velikost pokynu: Platná minimální velikost pokynu se může lišit pro každý typ 
Klientského účtu. Lot je jednotka, která měří objem transakce a je odlišná pro každý typ 
CFD. Hodnotu minimální velikosti pokynu a každého lotu pro daný typ CFD najdete na 
Webové stránce Společnosti. Pokud by si Klient přál vykonat velký pokyn, ceny se v 
některých případech mohou stát méně příznivými. Společnost si vyhrazuje právo 
odmítnout pokyn, pokud je příliš velký a nemůže být Společností vykonán, nebo z 
jiného důvodu uvedeného v Dohodě s klientem. Hodnotu maximálního objemu jedné 
transakce najdete na Webové stránce Společnosti. 
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(g) Dopad na trh: Některé faktory mohou rychle ovlivnit cenu podkladových 
nástrojů/produktů, z kterých je odvozena kotovaná cena Společnosti, a mohou také 
ovlivnit další faktory uvedené v tomto dokumentu. Společnost podnikne všechny 
dostatečné kroky k dosažení nejlepšího možného výsledku pro své Klienty. 
 

3.2. Společnost nepovažuje výše uvedený seznam za úplný a pořadí, ve kterém jsou výše 
uvedené faktory prezentovány, nevyjadřuje jejich prioritu. Avšak, když Klient zadá 
specifické instrukce, Společnost musí zajistit, aby byl pokyn Klienta vykonán v souladu 
s nimi. 

 
4. Skluz 
4.1.  Upozorňujeme, že při obchodování CFD může dojít k skluzu. Je to situace, kdy v 

okamžiku předložení Pokynu k vykonání nemusí být k dispozici konkrétní cena 
zobrazená Klientovi. Pokyn bude proto vykonán za cenu, která je pouze o několik pipů 
odlišná od ceny, kterou Klient požadoval. Skluz je tedy rozdíl mezi očekávanou cenou 
Pokynu a cenou, za kterou bude Pokyn skutečně vykonán. Pokud je cena vykonání lepší 
než požadovaná cena Klienta, označuje se to jako pozitivní skluz. Pokud je cena 
vykonání horší než požadovaná cena Klienta, označuje se to jako negativní skluz. 
Vezměte prosím na vědomí, že skluz je při obchodování s finančními nástroji běžným 
jevem. K skluzu častěji dochází během období nedostatečné likvidity nebo vyšší 
volatility (například v důsledku zveřejnění zpráv, ekonomických událostí, otevření trhů 
a dalších faktorů), což způsobí, že není možné vykonat Pokyn za požadovanou cenu. 
Jinými slovy, Vaše pokyny nemusí být vykonány za deklarované ceny. 

4.2.  Je třeba poznamenat, že ke skluzu může dojít i u pokynů Stop Loss, Take Profit a dalších 
typů pokynů. Nezaručujeme vykonání Vašich čekajících pokynů za určenou cenu. 
Potvrzujeme však, že Váš pokyn bude vykonán za nejlepší dostupnou tržní cenu, která 
bude co nejblíže ceně, kterou jste uvedli ve Vašem čekajícím pokynu. 

 
5. Typy Pokynů při obchodování s Finančními nástroji 

Konkrétní vlastnosti Pokynu mohou ovlivnit vykonání Pokynu Klienta. Níže naleznete 
různé typy Pokynů, které může Klient zadat: 

 
(a) Tržní pokyn(y) 

 
Pod tržním pokynem se rozumí pokyn k nákupu nebo prodeji finančního nástroje za 
aktuální cenu. Vykonáním tohoto pokynu dojde k otevření obchodní pozice. Finanční 
nástroje se nakupují za ASK cenu a prodávají za BID cenu. K tržnímu pokynu mohou být 
připojeny pokyny Stop Loss a Take Profit. 
Všechny typy pokynů nabízené Společností jsou vykonávány jako tržní pokyny. 

 
(b) Čekající pokyn(y) 
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Společnost nabízí následující typy čekajících pokynů: Buy Limit, Buy Stop, Sell Limit 
nebo Sell Stop pokyny pro účty používané k přijetí nebo postoupení Pokynů Klienta s 
finančními nástroji k vykonání jiného subjektu (známé jako STP). 

 
Čekající pokyn je pokyn, který umožňuje uživateli nákup nebo prodej finančních 
nástrojů v budoucnosti za předem definované ceny. Tyto čekající pokyny jsou vykonány, 
když cena dosáhne požadované úrovně. Je však třeba poznamenat, že za určitých 
obchodních podmínek nemusí být možné tyto pokyny vykonat za cenu požadovanou 
Klientem. V takovém případě má Společnost právo vykonat pokyn za první dostupnou 
cenu. K tomu může dojít například během prudkých výkyvů cen, kdy cena roste nebo 
klesá v rámci jedné obchodní seance do té míry, že je obchodování podle pravidel 
příslušné burzy pozastaveno nebo omezeno, nebo při nedostatečné likviditě, či při 
otevření obchodních seancí. 
Je třeba poznamenat, že k čekajícímu pokynu mohou být připojeny pokyny Stop Loss a 
Take Profit. Čekající pokyny zůstávají v platnosti až do jejich zrušení. 

 
(c) Take Profit 

Pokyn Take Profit slouží k zajištění zisku, když cena finančního nástroje dosáhne určité 
úrovně. Výsledkem tohoto pokynu je úplné uzavření celé pozice. Tento pokyn se vždy 
připojuje k otevřené pozici nebo čekajícímu pokynu. Tento pokyn lze požadovat pouze 
spolu s tržním nebo čekajícím pokynem. V rámci tohoto typu pokynu obchodní 
platforma Společnosti kontroluje dlouhé pozice s BID cenou pro splnění podmínek 
tohoto pokynu (pokyn je vždy umístěn nad aktuální BID cenou) a obdobně krátké pozice 
s ASK cenou (pokyn je vždy umístěn pod aktuální ASK cenou). Pokyn Take Profit se 
vykoná, když cena dosáhne požadované úrovně (stanovené ceny). 

 
(d) Stop Loss 

Tento pokyn se používá k minimalizaci ztrát, pokud cena finančního nástroje půjde 
nežádoucím směrem. Pokud cena finančního nástroje dosáhne této úrovně, celá pozice 
se automaticky uzavře. Tyto pokyny se vždy připojují k otevřené pozici nebo čekajícímu 
pokynu. Lze je požadovat pouze spolu s tržním nebo čekajícím pokynem. V rámci tohoto 
typu pokynu obchodní platforma Společnosti kontroluje dlouhé pozice s BID cenou pro 
splnění podmínek tohoto pokynu (pokyn je vždy umístěn pod aktuální BID cenou) a 
obdobně krátké pozice s ASK cenou (pokyn je umístěn nad aktuální ASK cenou). Pokyny 
Stop Loss se vykonají při první dostupné ceně. 

 
(e) Trailing Stop 

Trailing Stop při obchodování CFD znamená Stop Loss pokyn, který je nastaven pro 
dlouhou pozici na procentuální úrovni pod tržní cenou. Cena Trailing Stop se upravuje 
podle pohybu tržní ceny. Prodejní Trailing Stop pokyn stanovuje stop cenu na pevné 
úrovni pod tržní cenou s připojenou "trailing" odchylkou. Pokud tržní cena roste, stop 
cena se zvyšuje o stanovenou "trailing" odchylku, ale pokud tržní cena klesne, stop cena 
se nemění a tržní pokyn se vykoná, jakmile cena dosáhne úrovně stop ceny. 
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6. Typy účtů 
 
6.1. Společnost může čas od času nabízet různé typy obchodních účtů. V tomto ohledu se 

počáteční minimální vklad, spready, náklady, velikost, provize (pokud jsou) atd. mohou 
lišit v závislosti na každém typu obchodního účtu. 

 
7. Kritéria nejlepšího vykonání 

 
7.1. Společnost určí relativní důležitost faktorů vykonání pokynů s nejlepším možným 

výsledkem (článek 3 výše) využitím svého obchodního úsudku a zkušenosti, na základě 
informací dostupných na trhu a s ohledem na níže uvedená kritéria: 

 
(h) Charakteristika Klienta, včetně kategorizace na neprofesionálního nebo 
profesionálního Klienta. 
(i) Charakteristika Klientova Pokynu. 
(j) Charakteristika Finančních nástrojů, které podléhají danému pokynu. 
(k) Charakteristika Místa výkonu, na které je daný pokyn směrován. 

 
Pokud cíl vykonání pokynu nestanoví jinak, pro Neprofesionální Klienty se nejlepší možný 
výsledek určí z hlediska celkového plnění, které představuje cenu Finančního nástroje a 
náklady přímo spojené s vykonáním pokynu, včetně poplatků místa výkonu, zúčtování, 
vyrovnání a dalších poplatků vyplácených podle potřeby třetím stranám zapojeným do 
vykonání pokynu. 
 
Za účelem zajištění vykonání pokynu s nejlepším možným výsledkem v případě, že existuje více 
konkurenčních Míst výkonu, se vykonání pokynu musí vyhodnotit a porovnat výsledky pro 
Klienta, které lze dosáhnout vykonáním pokynu na jednotlivých místech výkonu, přičemž se 
musí zohlednit provize a náklady Společnosti na vykonání pokynu v způsobilých místech 
výkonu. Společnost nesmí strukturovat nebo účtovat poplatky nebo provize způsobem, který 
nespravedlivě diskriminuje mezi místy výkonu. 
 

8. Specifické instrukce Klienta 
 
8.1. Kdykoliv, když Klient zadá nebo jsou v jeho jménu zadány specifické instrukce (např. při 

zadávání Pokynu vyplní požadovaná pole na Obchodní platformě Společnosti), 
Společnost zajistí v co největší míře vykonání pokynu Klienta přesně v souladu s jeho 
specifickými instrukcemi. Je třeba poznamenat, že jakékoliv specifické instrukce Klienta 
mohou zabránit společnosti, aby podnikla kroky, které navrhla a zavedla v těchto 
Zásadách na dosažení nejlepšího možného výsledku vykonání daných Pokynů vzhledem 
k prvkům obsaženým v zadaných instrukcích. Nicméně se považuje, že si Společnost 
plní svou povinnost podniknout všechny dostatečné kroky na dosažení nejlepšího 
možného výsledku pro Klienta. 
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Upozornění: Jakékoliv specifické instrukce od Klienta mohou zabránit Společnosti, aby 
podnikla kroky, které navrhla a zavedla na dosažení nejlepšího možného výsledku vykonání 
daných Pokynů vzhledem k prvkům obsaženým v zadaných instrukcích. Nicméně se považuje, 
že si Společnost plní svou povinnost podniknout všechny přiměřené kroky na dosažení 
nejlepšího možného výsledku pro Klienta. 
 
8.2. Pravidla obchodování pro specifické trhy či tržní podmínky mohou Společnosti zabránit 

jednat v souladu s určitými instrukcemi Klienta. 
 

9. Vykonání při klientských pokynech 
 
9.1. Společnost musí při vykonání Pokynů Klienta splnit tyto podmínky: 
 

(l) zajistí, že pokyny vykonané v jménu Klientů jsou okamžitě a přesně zaznamenány a 
alokovány; 
(m) vykoná jinak porovnatelné pokyny Klienta postupně a okamžitě, pokud to 
nezabrání charakteristiky pokynu nebo převládající tržní podmínky; 
(n) informuje neprofesionálního Klienta o všech podstatných obtížích týkajících se 
řádného vykonání pokynů okamžitě poté, co se o obtížích dozví. 

 
10. Místa výkonu 

 
10.1. Místa výkonu jsou subjekty, u kterých se podávají Pokyny pro finální vykonání (t.j. jsou 

úplně splněny). "Místem výkonu" se rozumí regulovaný trh (např. burza cenných 
papírů), MTF, systematický internalizátor, tvůrce trhu či jiný poskytovatel likvidity nebo 
subjekt, který vykonává v třetí zemi funkci podobnou některé z výše uvedených. Pro 
účely Pokynů s Finančními nástroji bude Místem výkonu třetí Finanční instituce, a ne 
Společnost. 

 
10.2. Společnost vykoná pokyny klienta na Místech výkonu, které jsou: 
 

• Black Pearl Securities Limited 
• EXT LTD 
• CAPE CAPITAL GROUP Ltd. 

 
10.3. Seznam může být změněn podle uvážení společnosti, přičemž klienti budou o této 

změně informováni alespoň jeden pracovní den předem. 
 
10.4. Společnost vyhodnotí a vybere Místo výkonu na základě různých kritérií, včetně (ale ne 

výlučně) následujících: 
 
(o) regulační statut instituce; 
(p) schopnost vyrovnat se s velkým objemem Pokynů; 
(q) rychlost vykonání; 
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(r) konkurenceschopnost provizních sazeb a spreadů; 
(s) pověst instituce; 
(t) jednoduchost podnikání; 
(u) právní podmínky obchodního vztahu; 
(v) finanční stav instituce; 
(w) různé kvalitativní kritéria, jako jsou schémata zúčtování, tzv. pojistky (circuit breakers) a 
plánované akce. 
 
10.5. Společnost klade na každé z výše uvedených kritérií různé relativní důležitosti na 

základě svého obchodního úsudku a zkušeností, s ohledem na informace dostupné na 
trhu. 

 
10.6. Společnost vybírá pro spolupráci místa třetích stran, která Společnosti umožní důsledně 

dosahovat nejlepší možný výsledek vykonání pokynů Klienta. 
 
10.7. Pokud je k dispozici jediné možné Místo výkonu, nejlepší vykonání se dosáhne 

vykonáním na tomto místě. Nejlepší vykonání je proces, který bere v úvahu různé 
faktory, nikoliv výsledek. To znamená, že pokud Společnost vykonává pokyn Klienta, 
musí ho vykonat v souladu s jejími Zásadami vykonávání pokynů. Společnost 
nezaručuje, že přesná požadovaná cena bude dosažena za všech okolností. Naopak, 
faktory mohou vést k odlišnému výsledku při konkrétní transakci. 

 
10.8. Klient bere na vědomí, že transakce s Finančními nástroji zadané u Společnosti se 

neuskutečňují na uznávané burze, ale jedná se o mimoburzové obchody (OTC), a jako 
takové mohou vystavit Klienta vyšším rizikům (např. riziko protistrany), než transakce 
uskutečňované na regulované burze. Pokud potřebujete podrobnější informace o 
důsledcích tohoto způsobu vykonávání, kontaktujte nás prostřednictvím některého z 
oficiálních způsobů kontaktování Společnosti. 

 
10.9. Na vykonání konkrétního pokynu klienta budou účtovány poplatky a provize, které 

bude klientovi účtovat Společnost jako relevantní složku nákladů. 
 
10.10. Zohlední se různé náklady, které nese klient podle Místa výkonu (pokud je to vhodné). 
 
10.11. Společnost nebude moci účtovat rozdílné poplatky za vykonání na různých místech, 

pokud rozdíl neodráží rozdíl v nákladech společnosti. 
 
10.12. Společnost nestrukturuje ani neúčtuje provize způsobem, který by nespravedlivě 

diskriminoval místa výkonu. 
 
10.13. Před tím, než Společnost rozhodne o tom, která Místa výkonu bude používat pro 

pokyny klientů, porovná různé Poskytovatele likvidity a provede u nich kontrolu due 
diligence. 
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Mezi parametry, které Společnost hodnotí, patří následující: 
 

(a) Frekvence oceňování – kolik ticků za sekundu Poskytovatel likvidity poskytuje. 
(b) Rychlost komunikace/vykonání – jak rychle jsou ceny přijaty/pokyny vykonány. 
(c) Výskyt a frekvence zrazení cen. 
(d) Hodnota likvidity – jakou likviditu Poskytovatel likvidity poskytuje. 
(e) Při obchodování "back-to-back" jsou celkové náklady (t.j. celková protihodnota 
zaplacená Klienty) konkurenceschopné v porovnání s odvětvím. 
(f) Při obchodování "back-to-back" by měla být symetrie skluzu podrobně 
vyhodnocena pro každý typ pokynu. 

 
10.14. Ve všeobecnosti, Společnost klade velký důraz na výběr svých Poskytovatelů likvidity, 

protože se snaží svým Klientům důsledně nabízet nejlepší vykonání pokynů. 
 
10.15. Společnost náhodně vybere dostatečně velkou vzorku obchodů, aby s vysokou úrovní 

statistické spolehlivosti zajistila, že neustále dosahuje a bude dosahovat nejlepší možné 
výsledky pro Klienty. Kontroly vzorků zahrnují i obchody během mimořádných událostí 
na trhu. 

 
11. Osobní upozornění pro službu Automatických příkazů 

 
Jako součást funkce Automatických příkazů si Klient volí používat Toptrader, ve kterém budou 
příkazy postoupeny / zadány k vykonání Společností. 
 
Společnost má své vlastní postupy pro obchodování a vykonávání, které se mohou průběžně 
měnit, například ale nejenom, vlastní náklady a poplatky, smluvní specifikace (nutné pro každý 
typ CFD Příkazů, např. Spready, Swapy, Velikost lotu, Počáteční marže, Zajištěná marže, 
minimální úroveň pro umístění Limitních příkazů Stop Loss, Take Profit a Trailing Stop, denní 
finanční poplatky, Poplatky atd.), jakož i způsob, jakým jsou Příkazy vykonávány, jejich místa 
výkonu, Požadavky na marži, požadavky na financování CFD, události pro ukončení atd. 
 
Společnost vynakládá vše přiměřené úsilí, aby zadávání Příkazů Klientů v režimu 
Automatických příkazů bylo bez zbytečného zpoždění, okamžité a co nejblíže Transakcím 
uskutečněným Poskytovatelem signálů. Klient bere na vědomí, že automatické příkazy 
umožňují pouze napodobit nebo zvolit opačný směrem Transakcí Poskytovatele signálů v čase 
přibližném k transakcím Poskytovatele signálů. Kromě toho, i přesto, že Společnost vynaloží 
přiměřené úsilí, Klient bere na vědomí, že vykonávání příkazů může být zpožděno z důvodů, 
které jsou mimo kontrolu Společnosti a dokonce ani dokonalá elektronická zařízení nezaručují, 
že zadání/vykonání Příkazů Klienta bude provedeno ve stejném nebo přibližném čase jako 
uskutečnění dané Transakce Poskytovatelem signálů, nebo že Příkaz bude vůbec zadán či 
vykonán. Společnost vynaloží přiměřené úsilí na vykonání/postoupení Příkazu (ať už na 
otevření nebo uzavření), ale rozumí se, že vykonání či postoupení se nemusí vždy dosáhnout z 
důvodů, které jsou mimo kontrolu Společnosti. 
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12. Důležitá zveřejnění 

 
12.1. Společnost se zavazuje každoročně shrnout a zveřejnit pro každou třídu finančních 

nástrojů pět nejlepších míst výkonu z hlediska objemů obchodů, ve kterých byly příkazy 
Klientů vykonány v předchozím roce, a informace o kvalitě dosaženého vykonání v 
souladu s příslušnými regulačními požadavky. Publikace obsahuje následující 
informace: 

 
a) Třída finančních nástrojů; 
b) Místo výkonu a identifikátor; 
c) Objem příkazů klienta vykonaných na tomto místě výkonu vyjádřený jako procento 
z celkového vykonaného objemu; 
d) Procento vykonaných příkazů uvedených v písmenu c), které byly pasivními a 
agresivními příkazy; 
e) Procento příkazů uvedených v písmenu c), které byly řízenými příkazy; 
f) Potvrzení o tom, zda v předchozím roce uskutečnil v průměru méně než jeden 
obchod za pracovní den v dané třídě finančních nástrojů. 

 
12.2. Společnost výročně zveřejní Souhrnný výkaz o kvalitě vykonávání (EQSS), který bude 

pro každou třídu finančních nástrojů obsahovat shrnutí analýz a závěrů, které 
společnost vyvodí ze svého detailního sledování kvality dosaženého vykonání v místech 
výkonu, kde byly všechny příkazy klientů vykonány v předchozím roce. 

 
12.3. EQSS bude obsahovat: 

(a) vysvětlení relativní důležitosti, kterou společnost klade na faktory vykonání: ceny, 
náklady, rychlost, pravděpodobnost vykonání nebo jakýkoliv jiný faktor včetně 
kvalitativních faktorů při posuzování kvality vykonání; 
(b) popis všech úzkých vazeb konfliktů zájmů a společného vlastnictví ve vztahu k 
místům výkonu používaným na vykonání příkazů; 
(c) popis všech speciálních dojednání s místy výkonu, které se týkají uskutečněných 
nebo přijatých plateb, přijatých slev, rabatů nebo nepeněžních výhod; 
(d) vysvětlení faktorů, které vedly k změně v seznamu míst výkonu uvedených v 
Zásadách vykonání příkazů Společnosti, pokud k takové změně došlo; 
(e) vysvětlení toho, jak se vykonání příkazu liší vzhledem kategorie klienta, případy, kdy 
Společnost zachází s kategoriemi klientů odlišně a jak to může ovlivnit opatření týkající 
se vykonání příkazu; 
(f) vysvětlení, zda při vykonávání příkazů neprofesionálních Klientů byla upřednostněna 
jiná kritéria než okamžité ceny a náklady, a jak tato jiná kritéria přispěla k dosažení 
nejlepšího možného výsledku z hlediska celkového zvážení Klienta; 
(g) vysvětlení toho, jak Společnost použila údaje nástroje týkající se kvality vykonávání, 
včetně všech údajů zveřejněných podle Delegovaného nařízení (EU) 2017/575; 
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(h) případně vysvětlení toho, jak Společnost použila výstup poskytovatele 
konsolidovaného informačního systému zřízeného podle článku 65 směrnice 
2014/65/EU. 

 
12.4. První výročná zpráva byla zveřejněna koncem dubna 2018. 
 
12.5. Pokud pro danou třídu společnost poskytuje všechny své služby v rámci této politiky, 

společnost poskytne samostatné zprávy týkající se těchto služeb. 
 
12.6. EQSS můžete najít zde: OZIOS | License 
 
12.7. Výše uvedené informace by měly být zveřejněny do konce dubna každého roku a 

uchovávány na webové stránce společnosti minimálně 2 roky. 
 

13. Souhlas Klienta 
 
13.1. Uzavřením Dohody s klientem se Společností po poskytování investičních služeb 

vyjadřuje Klient souhlas s uplatněním těchto zásad na svou osobu. 
 

14. Monitorování účinnosti politiky a vykonávacích opatření 
 
14.1. Společnost monitoruje své opatření na vykonávání příkazů a politiku vykonávání s cílem 

identifikovat a v případě potřeby opravit jakékoliv nedostatky. Společnost každoročně 
posuzuje, zejména zda místa výkonu zahrnutá v její politice vykonávání příkazů 
poskytují nejlepší možný výsledek pro klienta, nebo zda společnost potřebuje změnit 
svá opatření na vykonávání. 

 
15. Změna Zásad a Dodatečné informace 

 
15.1. Společnost si vyhrazuje právo revidovat a/nebo změnit své Zásady a opatření kdykoliv, 

když to bude považovat za vhodné, v souladu s podmínkami Dohody s klientem mezi 
Klientem a Společností. 

 
15.2. Pokud budete potřebovat jakékoliv bližší informace a/nebo budete mít otázky týkající 

se konfliktu zájmů, kontaktujte prosím: info@apmefx.com. 
 
 
Datum poslední revize: Leden 2025 
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